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令和６年度 第１回匝瑳市学校給食センター運営委員会議事録 

 

１ 日 時  令和６年５月２７日（月） 

開会：午前１０時００分  閉会：午前１０時４０分 

 

２ 場 所  匝瑳市学校給食センター２階会議室 

 

３ 出席委員 

   矢澤 敏和 委員長     宇﨑 めぐみ 委員     中川 栄子  委員 

櫻庭 俊浩  委員     柗倉 孝夫  委員     角田 直彦  委員 

   向後 理恵  委員     松本  実  委員     眞田 忠之  委員 

鏑木 輝美  委員     伊藤 安代  委員     石橋 貴子  委員 

秋葉 陽介  委員     山﨑  瞳  委員     熱田 晶裕  委員 

林  鉄也  委員     浪川 健治  委員 

 

４ 出席職員 教育長 二村 好美   

  （事務局）学校給食センター所長      宇井 信一 

       学校給食センター給食班統括   福岡 晶久 

       学校給食センター主任管理栄養士 長井 真理子 

 

５ 開 会 

午前１０時００分、所長より出席者過半数により会議の成立を報告。 

 

６ 教育長あいさつ 

 

７ 議 事 

議 題 

（１）役員の選出について 

（２）令和５年度事業報告について 

（３）令和６年度事業計画（案）について 

（４）その他 
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８ 会議の概要 

事務局  議事につきましては、匝瑳市学校給食センターの設置及び管理に関する条例第７条 

の規定により、議長は委員長が務めることになっておりますが、委員長が空席とな 

っていますので、教育長に仮議長をお願いいたします。 

（教育長が議事進行） 

仮議長  事務局からお話しがありましたとおり、仮議長を務めさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

委員長、副委員長の選出ですが、この運営委員会の設置及び管理に関する条例第６ 

条第２項の規定により、委員の互選となっております。 

皆様方から自薦、他薦ということでいかがでしょうか。 

（事務局一任という意見あり） 

仮議長  事務局一任ということで、御意見をいただきましたが、事務局案を提案していた 

だくということで、よろしいですか。 

（異議なし） 

事務局  それでは、提案させていただきます。 

委員長は、市内校長会会長であります、野田小学校校長の矢澤敏和校長先生にお願 

いしたいと思います。 

副委員長は、ＰＴＡ代表の方々から、市ＰＴＡ連絡協議会の会長で、豊和小学校Ｐ 

ＴＡ代表である、林壮太委員にお願いしたいと思います。 

仮議長  事務局案がありましたが、皆さんいかがでしょうか。 

  提案に、御賛同いただける方は拍手でお願いします。 

（拍手多数） 

仮議長  拍手多数で賛同されましたので、矢澤様、林様、よろしくお願いいたします。 

それでは、委員長、副委員長が決定いたしましたので、仮議長の職を解かせていた 

だきます。 

（仮議長と委員長が交代する） 

（矢澤委員長が着席後） 

議 長  それでは、議題に入らせていただきます。 

   議題（２）の令和５年度事業報告について、事務局から説明をお願いします。 

事務局  （資料に基づき、議題（２）の令和５年度事業報告について概略説明。） 

議 長  事務局の説明が終わりました。御意見、御質問のある方は挙手にてお願いいたしま

す。 
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（意見・質問なし） 

議 長    御意見、御質問はございませんか。 

それでは、御承認いただける方は、拍手をお願いいたします。 

（拍手全員） 

議 長    ありがとうございます。 

令和５年度事業報告については、承認されたものといたします｡ 

続きまして、令和６年度事業計画（案）につきまして、事務局より説明をお願い   

します。 

事務局   （資料に基づき、議題（３）の令和６年度事業計画（案）について概略説明。） 

議 長   事務局の説明が終わりました。 

御意見、御質問のある方は挙手にてお願いいたします。 

（意見・質問なし） 

議 長   それでは、御承認いただける方は、拍手をお願いいたします。 

（拍手全員） 

議 長   ありがとうございました。 

続きまして、議題（４）その他について、事務局から説明をお願いします。 

事務局   議題（４）その他「令和６年度 匝瑳市の学校給食」と資料について説明しま 

す。別添の令和６年度「匝瑳市の学校給食」と書かれた資料を、御覧くださ 

い。 

（資料に基づき、匝瑳市学校給食センターの基本方針、業務方針、運営経費、学 

校給食費の推移、平均栄養量の基準、献立表について説明）。 

以上で、議題（４）その他の説明を終わります。 

議 長   資料について説明がありましたが、これについて、御意見、御質問はありますか。 

（意見・質問なし） 

議 長   無いようですので、議題（４）その他に賛成していただける方は拍手をお願いい 

たします。 

（拍手全員） 

議 長   ありがとうございました。 

以上をもちまして、議事を終了し、進行を事務局にお返ししたいと思います。 

事務局   ありがとうございました。 

      委員の皆様におかれましては、御多用の中、御出席いただき、慎重なる御審議を 

いただきまして、ありがとうございました。 
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      以上をもちまして、令和６年度第１回匝瑳市学校給食センター運営委員会を閉会 

いたします。 

御協力ありがとうございました。 

 


